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si a
Architekt/in oder Ingenieur/in
als Projektleiter/in
Dienstleistungen für Firmen (SIA-Service)
und Weiterbildung (SIA-Form) so-ioo%

Im Zuge der Erweiterung unseres Dienstleistungsangebotes
auf den I.April 2014 oder nach Vereinbarung.

Als solche/r sind Sie für die Sicherstellung von bestehenden

und die Entwicklung neuer Dienstleistungen für unsere
Mitglieder verantwortlich. Sie betreuen unsere Lohn- und
Kennzahlenerhebung, entwickeln neue
Weiterbildungsveranstaltungen und Tagungen, beraten unsere Mitglieder
in Fragen der Unternehmensführung und hinsichtlich
unserer Angebote und geben entsprechende Auskünfte.
Sie schreiben Beiträge für unser Managementmagazin und

unsere elektronischen Medien und sind bei entsprechender

Eignung als Referent oder Moderator bei Veranstaltungen

tätig. Des weiteren unterstützen Sie die Teilbereichsleiter

von SIA-Service und SIA-Form.

Für diese Tätigkeit bringen Sie vorzugsweise ein Studium
in Architektur oder Ingenieurwesen mit einer
entsprechenden betriebswirtschaftlichen Zusatzausbildung mit
oder ein betriebswirtschaftliches Studium mit entsprechender

Erfahrung in der Bau-und Planungsbranche. Sie
besitzen sehr gute analytische und konzeptionelle
Fähigkeiten, arbeiten team- und prozessorientiert und sind
umsetzungsstark. Sie denken kundenorientiert, beherrschen

den Umgang mit den neuen Medien und sprechen
fhessend Deutsch und Französisch. Italienisch oder
Englisch sind von Vorteil.

Wenn Sie diese herausfordernde Stelle in einem kollegialen
Team interessiert, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung,
die Sie bitte per E-Mail senden an: Christine.wyss@sia.ch

Der SIA ist der massgebende Berufsverband für
qualifizierte Fachleute der Bereiche Bau,Technik und Umwelt.
Gemeinsam stehen der Verein und seine rund fünfzehntausend

Mitglieder aus dem Ingenieur- und Architekturbereich

für Baukultur von hoher Qualität und bilden einen

einzigartigen, interdisziplinären Kompetenzpool mit dem
zentralen Anspruch, den Lebensraum Schweiz zukunftsfähig

und qualitativ hochwertig zu gestalten. Mit seinem
Normenwerk hat der SIA unverzichtbare Regeln der
Baukunde geschaffen, die für die gesamte Planungs- und
Bauwirtschaft der Schweiz von grosser Bedeutung sind.
Mittels Weiterbildungskursen, Beratungen und diversen
Publikationen stellt sich der SIA konsequent in den Dienst
seiner Mitglieder und setzt sich mit politischem Engagement

und Öffentlichkeitsarbeit für deren Anliegen ein.

schweizerischer ingénieur-
und architektenverein

selnaustrasse 16

8027 Zürich
t +41 44 283 15 15

f +41 44 283 15 16

www.sia.ch
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Tochtergesellschaft der Gebäudeversicherung
Bern (GVB). Sie bietet verschiedene ergänzende
Dienstleistungen rund ums Haus, etwa den
Onlineratgeber «hausinfo», Beratungsleistungen
zum Gebäudeenergieausweis oder qualifizierte
Dienstleistungen rund um den Brandschutz.

Als Ergänzung unserer Brandschutzberatung in der

Abteilung Brandschutz-Consulting suchen wir nach Vereinbarung

einen

Brandschutzingenieur (m/w)
Ihre Aufgabe
- Fachliche Beratung der Planer und Erstellung von

Konzepten

- Erstellung ganzheitlicher Brandschutz- und
Entrauchungskonzepte

- Aufbereitung der Konzepte mit modernen Hilfsmitteln

- Begleitung der Umsetzung bis zur Inbetriebnahme

- Weiterbildung und Erhalt des aktuellen Wissensstandes

Ihr Profil
- Abschluss als BauVSicherheitsingenieur, Architekt,

Elektro- oder HLKS-Ingenieur (FH, ETH)

- Berufserfahrung im Bereich Brandschutz/Gebäudesicherheit

- Grosse Bereitschaft für Aus- und Weiterbildung
- Gefestigte, belastbare Persönlichkeit mit Verhandlungsgeschick

und Durchsetzungsvermögen

- Gute MS-Office-Kenntnisse

- Muttersprache Deutsch oder Französisch mit sehr guten
Kenntnissen der anderen Sprache

Wir bieten
eine vielseitige und interessante Tätigkeit in einem
anspruchsvollen Aufgabengebiet mit hoher E igen Verantwortung.

Flexible Arbeitszeit, sorgfältige Einarbeitung und
fortschrittliche Anstellungsbedingungen sind für uns
selbstverständlich

Für weitere Auskünfte steht Ihnen unser Leiter

Brandschutz-Consulting, Thomas Aeschbacher, unter
Telefon 031 925 14 74, gerne zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Ihre Onlinebewerbung!

GVB Services AG

Papiermühlestrasse 130
3063 Ittigen
www gvb.ch H GVB

Services AG
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